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Zadeva: Zagotavljanje prostorov za tretji Center za duševno zdravje otrok in mladostnikov v ZD 
Ljubljana 

V skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL podajam svetniško vprašanje in prosim 
za pisni odgovor. 

Spoštovani gospod župan, 
 
Resolucija nacionalnega programa o duševnem zdravju 2018-2028 predvideva vzpostavitev 
mreže Centrov za duševno zdravje odraslih (CDZO) in Centrov za duševno zdravje otrok in 
mladostnikov (CDZOM) po vsej državi. Ti centri so praktično povsod že vzpostavljeni, kar 
omogoča boljšo dostopnost do strokovne pomoči in razbremenjuje terciarne zdravstvene 
institucije. Največja vrzel pa zeva ravno v Ljubljani, kjer so predvideni štirje centri za odrasle in 
šest centrov za otroke in mladostnike, saj gre za prestolnico z največjim številom prebivalcev.  
 
V Ljubljani trenutno nimamo vzpostavljenih centrov za odrasle in le dva centra za otroke in 
mladostnike. Tretji CDZOM je bil vzpostavljen v letu 2025, ko je ZD Ljubljana zaposlil tri 
pedopsihiatre, kar je omogočilo nosilstvo dejavnosti. Vendar pa je potrebno do aprila 2026 
zaposliti minimalni tim za tretji center, sicer bo ZZZS ZD-ju odvzel tretji program. Ta delni tretji 
center sedaj deluje v prostorih na Trgu Mladinskih delovnih brigad, katerih kvadratura zadostuje 
samo za en center. Potrebnega dodatnega kadra za tretji center ni mogoče zaposliti, saj ni 
prostorskih možnosti za delo. MOL obljublja prostore, vendar svojih obljub zaenkrat ni realiziral.  
 
Optimalna prehodna možnost za dodatne zaposlene bi bila v neposredni bližini obstoječe 
lokacije, torej v isti stavbi, ki ima še tri nadstropja, v katerih pa deluje mestna uprava. Sprva sta 
bili ZD-ju obljubljeni dve nadstropji, kar bi zadostovalo za dva centra – na ta način bi bilo 
omogočeno bolj optimalno delovanje obeh centrov, saj se tako pokrijejo manjkajoče sestre, 
možnega je več sodelovanja med centri ipd. V primeru odvzetega tretjega programa CDZOM 
bo jasen in edini krivec MOL, ki ne zagotovi obljubljenih prostorov. 
 
Če ne bo dodatnih prostorov, bo posledično lahko ZZZS aprila 2026 odvzel ta program. Kader,  
 
Zato vas sprašujem: Kdaj bo Mestna občina Ljubljana zagotovila obljubljene prostore za tretji 
Center za duševno zdravje otrok in mladostnikov v ZD Ljubljana?  
Lepo pozdravljeni, 
  

                            dr. Tina Bregant, 

                             mestna svetnica 


